CormacoBaHo: IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTaJieil M Y3JI0B YTBepxkaaro
HNnxenep [Terpos B.T. MAIIHMHBI YJeKTPHYCCKON Hauvansank OTO Ko3zmnos I1.A.
Ycnonuures: nindosanpHoii yraosoin MINY-0,85 “«_ 2016 r.
Wmxenep Camconos JI.1
19

18.1-G'= 8.2

i—17

850BT 2208 ~50Tu
no 11000 06/MuH
125mMm  $2-30 Mun

A @ S G H

Io3. HaumeHnoBanue Koa. 15 | Brikmrouatens (250B, 6A)
1 Tlonmypyuka npaBast 16 | Kopmyc an.aBurarens

2 BunT (camopes) (4x35) 17 | Hlerka (6x9x13)

3 BunT (camopes) (4x16) 18 | Hlerkonmepxarens B cOope
4 HInyp ceresoit 2x0,75mm: L=2m 18.1 | Ilpyxuna
5

6

32.3 | Kopmyc penykropa
32.4 | Hlaiiba cronopHas 5
32.5 | Hommmmunk HK0810 (8x12x10)
33 | Hlecrepns Z=12
34 | T'aiixa M8
35 | Kompuo cronoproe 9
36 | Koneco 3ybuaroe Z=37
37 | Bunr (camope3) M4x10
38 | llaiiba npyxunHas 4
39 | IlmactuHa
40 | Nogmmmnauk 6201 RS (12x32x10)
41 Kpsimka xopiryca penykropa
42 | laiiba npyxuHHas 4
43 Bunr M4x14
44 nuuaens
45 | Inonka cermenTHas (3x3,7x9)
46 | Koxxyx 3amuTHbII
47 | Bunt M6x25
48 | TIaiika M6 criermanbHast
49 | Brynka npmkuMHas
50 | Taiika npuwxumHas

TpyOxa 3ammrHast 18.2 | llerkonepxarens
Knaswuia BeikirouaTens B coope 19 | Bunr (camopes) (3x8)
6.1 | Bunt (camopes) (3x8) 20 | Crarop
6.2 | IlnactuHa mpmwXKUMHAS 21 I11aji6a crienuanpHas
6.3 | Cxoba 22 | duadparma
6.4 | IlpyxuHa kpyueHus 23 | Kommnencatop
6.5 | Wrtudpr 02 24 | Moammumuuk 608 Z (8x22x7)
6.6 | IlpegoxpaHUTENbHBIA KypOK 25 | Buar (camopes) (4x65)
6.7 | Knaeuina BeIKIIOYaTENS 26 | sIxopw
7 Knomnka 610kHpoBKH 27 | Hlnonka cermentHas (3x3,7x9)
8 Ipyxuna(15x6x0,5) 28 | IlmactuHa
9 Tlonypyuka neBast 29 | Bunt M4x10 (noraif)
10 | Kongencarop (0,22uF; 275B) 30 | Hommmmank 6000 RS (10x26x8)
11 IlacTrHA prKIMHAs 31 BunT (camopes) (4x25)
12 | Bunar (camopes) (4x14) 32 | Kopmyc penykropa B cbope
13 | Bunr (camopes) (3x5) 32.1 | Knomka ¢ukcatopa
14 | T'aiixa cneunansHasg M3 32.2 | Ilpyxwuna (0,8x6,5x11)

— == === = s = === === —=]—

— === === =] ==~ oo o o] — ] —

Rl = === === ]=]=]o === |=]=—= ]~




